
В Кемеровской области подросток из города Прокопьевска подозревается в краже денег с банковской карты деда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего жителя города Прокопьевска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

По версии следствия, в период с февраля по март текущего года подозреваемый, используя мобильный телефон своего 62-летнего деда, переводил с его банковского счета деньги на свой мобильный телефон. Поступающие смс-оповещения о движении денежных средств подросток сразу удалял. После чего он снимал денежные средства и тратил их на свои нужды, в общей сложности подросток похитил у родственника более 167 тысяч рублей. Пенсионер, обнаружив пропажу денежных средств, обратился в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что к краже денег причастен внук потерпевшего.

Устанавливаются обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1454582>